
Megoldás. Használjuk az ábra jelöléseit!

Érintse a gömb a tetraéder ABD, BCD és ACD lapját, illetve az ABC lap AB, BC és AC oldalát.

A gömb O középpontja a tetraéder szimmetriatulajdonságai miatt a DT forgásszimmetria-tengelyen van, az ABC

szabályos háromszög oldalait pedig azok felez®pontjában érinti. Mivel ezek a felez®pontok az oldallapoknak is pontjai,

így 
sak ezekben a pontokban érintheti a gömb az oldallapokat. (Ez lehetséges is.) T az alaplap súlypontja, ezért

AT : TF = 2 : 1.
A gömb OF sugara mer®leges a DF érint®re, így az OTF háromszög hasonló az OFD háromszöghöz (mindkett®

derékszög¶ és van egy közös szögük), amib®l OT : r = TF : FD (= TF : AF ) = 1 : 3 adódik.

A Pitagorasz-tételt felírva az OTF háromszög oldalaira: r
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